
教育局局长孙明扬今天(十月二日)表示,本港的国际学校界别对扩充校舍需求殷切,可见我们在建立一个发展蓬勃的国际学校体系方面已向前跨进一步;在国际联系日益密切的大趋势下,来自世界各地的学子将汇聚于此,为此他深感鼓舞。

就有关三所供国际学校发展之用的空置/行将空置校舍的分配结果,孙局长说:「我很高兴在这轮校舍分配工作中,一共接获15份申请,而其中三个高质素的办学团体能脱颖而出,获分配校舍。这次分配工作将有助应付因工作或投资而来港的家庭对国际学校学额的需求。」

校舍分配结果如下:

	校舍地点	<u>获分配校舍的团体</u> (只有英文 名称)
1.	香港柴湾祥民道1号	French International School "Victor Segalen" Association Limited
2.	香港柴湾渔湾邨	The Hong Kong Academy Educational Foundation Limited
3.	新界沙头角沙头角公路	Hong Lok Yuen International School Association Limited

根据获分配校舍的办学团体的初步计划,教育局预期国际学校学额会由二〇〇九/一〇学年起逐步增加;港岛区最终会增加约300个小学及200个中学学额,而新界区则增加400多个中学学额。

教育局已根据由官方人士及非官方人士所组成的校舍分配委员会的意见,详细考虑每宗申请。该委员会曾考虑一揽子因素,当中包括办学计划书的质素、营办的往绩、办学团体扩充/发展学校的需要、收生政策及对象是否明确、课程及评审工作、为学生提供的支持、学校管治模式、财务计划,以及申请团体能否按时落实计划等。

为跟进二〇〇七至〇八年度《施政报告》所宣布的新措施,教育局已于本年初预留四幅全新土地(分别位于九龙湾、荔枝角、西贡及屯门),作国际学校发展之用。另外,该局亦拨出四所空置/行将空置的校舍(其中三所位于东区,一所位于北区)作此用途。在刚结束的空置校舍分配工作中,由于有关东区其中一所校舍的申请数目不多,而且质素不符校舍分配委员会的期望,因此教育局已根据该委员会的意见,撤回该所校舍而不作分配。

教育局现正筹备本年底展开的另一轮校舍分配工作,届时会批 拨四幅位于九龙及新界的全新土地,以供国际学校发展之用。由 于有 31 个团体曾表示有意提出申请, 预料竞争会相当激烈。

政府一直采取各项措施,包括以象征式地价批拨全新土地,以及拨出现有校舍,作为国际学校发展或扩充之用,让香港建立一个发展蓬勃的国际学校体系,以巩固其作为国际都会及区内教育枢纽的地位。目前,香港各所国际学校合共提供约35000个中小学额,而学生的国籍约达30种之多。

完 / 二〇〇八年十月二日(星期四)